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Interfraktioneller Antrag: Auflösung, Neubildung und
Neubesetzung von Ratsausschüssen

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Stein,

wir bitten Sie den interfraktionellen Antrag „Auflösung, Neubildung und
Neubesetzung von Ratsausschüssen“ auf die Tagesordnung des Rates am
22.02.2022 zu nehmen.

Die Fraktionen von CDU, BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, SPD und FDP
beantragen hiermit die Auflösung aller derzeit bestehenden
Ratsausschüsse mit Ausnahme des Jugendhilfeausschusses sowie die
Neubildung und Neubesetzung der folgenden Ausschüsse:

«e Hauptausschuss

«e Ausschuss für Finanzen, Beteiligungen und Liegenschaften
e Ausschuss für Soziales, Wohnungswesen, Demografie und

Gleichstellung von Frau und Mann
e Ausschuss für Anregungen und Beschwerden gemäß 8 24 GO NRW
e Rechnungsprüfungsausschuss

«e Ausschuss für Bildung, Kultur und Sport
e Ausschuss für Schule und Gebäudewirtschaft

e Ausschuss für den Stadthausneubau

«e Ausschuss für die Konversion des ZandersGeländes

«e Stadtentwicklungs und Planungsausschuss
e Ausschuss für Mobilität und Verkehrsflächen

e Ausschuss für Infrastruktur und Umwelt, Sicherheit und Ordnung
« Wahlprüfungsausschuss
«e Wahlausschuss
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Begründung:

Durch die Auflösung der Fraktion BÜRGERPARTEI GL, der zwei Ratsmitglieder
angehörten, und Verkleinerung der AfDFraktion von drei auf zwei Ratsmitglieder
hat sich eine Änderung der Kräfteverhältnisse im Rat ergeben. Die Mitglieder des
Rates Herr Herrmann, Herr Samirae und Herr Schütz führen ihre Mandate als

Ratsmitglieder ohne Fraktionszugehörigkeit fort.

Gleichzeitig besteht diesbezüglich in den Ausschüssen noch die Situation aus der
Zeit vor der Auflösung der Fraktion BÜRGERPARTEI GL und Verkleinerung der AfD
Fraktion, so dass nach wie vor die sachkundige Bürgerinnen und Bürger Mitglieder
oder stellvertretende Mitglieder sind, die auf Vorschlag der ehemaligen Fraktion
BÜRGERPARTEI GL vom Rat gewählt wurden.

Vor diesem Hintergrund kann der Rat die Ausschüsse durch Mehrheitsbeschluss
auflösen und anschließend neu besetzen.

Mit freundlichen Grüßen
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Jörg Krell Theresia Meinhardt
Fraktionsvorsitzender FDP Fraktionsvorsitzende
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